

55 календарей

На предстоящей международной выставке часов Baselworld 2013 мануфактура «Konstantin Chaykin», российский лидер в производстве часов сложной компликации, представит новые часы, расширяющие линейку настольных часов с турбийоном. Новая модель «Tourbillon 55 Calendar» выпущена в корпусе из минерального стекла и карельской берёзы и дополнительно усложнена календарным устройством, показывающим числа текущего месяца и дни недели. Её выпуск лимитирован 55 экземплярами.

Циферблат часов оформлен в стиле флагманской модели коллекции «Tourbillon 55» – часовая метка «11» уступает на нём своё место минутному значению «55». Индекс «55» подчёркнуто увеличен в размере по сравнению с другими цифрами, являясь ключевым дизайнерским решением и смысловым центром для всех моделей серии «Tourbillon 55». 55 минут... За пять минут до границы часа, дня, года часы словно призывают нас вспомнить о быстротечности времени, о ценности и неповторимости каждой прожитой минуты нашей жизни.

Дизайн новой модели призван подчеркнуть эстетику механического сердца часов. В деревянном каркасе корпуса закреплены стеклянные боковые панели, сквозь которые можно беспрепятственно наблюдать завораживающую работу миниатюрных деталей мануфактурного механизма _____. Мастера мануфактуры не случайно выбрали для деревянных частей корпуса такой редкий материал как карельская берёза. Её необычный рисунок, напоминающий узоры мрамора, выписан самой природой и неповторим как все произведения случая. Древесина карельской берёзы обладает богатой палитрой тёплых золотистых оттенков, придающих часам спокойный колорит. На срезе древесина даёт выраженный перламутровый блеск, она прочна и не подвержена процессам гниения. Карельская берёза – редкая и ценная порода дерева, произрастающая в основном в заповедниках Карелии, реже в Белоруссии и средней полосе России. Она занесена в «Красную книгу Карелии» и её вырубка производится только по особому разрешению правительства республики.

Прозрачный корпус часов «Tourbillon 55 Calendar» открывает для обозрения безупречную красоту сложного часового механизма элитной категории. Преломлённый стёклами свет рождает восхитительную игру бликов на гладко отполированных металлических поверхностях деталей. Каждая мелочь в этих часах доведена до совершенства. 13 рубинов посажены в золотые оправы шатонов с изящным винтовым креплением, колёса и заводной барабан позолочены. Расположенное на заводном барабане устройство мальтийского креста ограничивает крутящий момент пружины, повышая тем самым точность хода механизма. Механизм состоит множества миниатюрных деталей, каждая из которых изготовлена, обработана и собрана вручную высокопрофессиональными мастерами мануфактуры.

Настольные часы с турбийоном и календарём в открытом корпусе из стекла, обрамлённого редкой карельской берёзой, способен естественно влиться в стиль практически любого помещения, будь то рабочий кабинет, спальня, гостиная или библиотека. Универсальный дизайн в сочетании с глубокой философской концепцией времени, положенной в основу самой идеи часов, позволяет им по праву считаться одним из лучших украшений интерьера современного человека.

Технические характеристики часов:

Калибр: ____

Размер: ____

Материалы: латунь, сталь, золочение

Спуск: анкерный

Количество камней: ____

Количество подшипников: ____

Запас хода: ____ дней

Частота колебаний баланса:

18 000 полуколебаний в час

Функции:

- часы;

- минуты;

- одномоментный турбийон (секунды);

- календарь: даты, дни недели.

Корпус:

Размер: ____

Материал: ____

Циферблат:

Латунь, позолота, никелирование

О часовой мануфактуре «Константин Чайкин»

Часовая мануфактура «Константин Чайкин» - российское предприятие, специализирующееся в производстве часов класса «люкс». Глава компании Константин Чайкин - единственный российский член международной Академии Независимых Часовщиков (Académie Horlogère Des Createurs Indépendants) и автор большого количества запатентованных изобретений и созданных на их основе часовых усложнений. Ежегодно мануфактура представляет свои разработки на ведущих мировых часовых выставках, таких как [Baselword](#) в Базеле и [Top Marques](#) в Шанхае, [Belles Montres](#) в Париже и многих других.

Дополнительную информацию о часах мануфактуры Konstantin Chaykin и местах их продажи Вы можете получить на сайте компании: www.konstantin-chaykin.ru